

Rubrik: Konkurse

Unterrubrik: Einstellung des Konkursverfahrens

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2021

Zusätzliche Publikationen: KABSG 11.05.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 11.05.2026 Meldungsnummer: KK03-0000023700

Publizierende Stelle

Konkursamt St. Gallen, Davidstrasse 27, 9000 St. Gallen

Einstellung des Konkursverfahrens GTX BAU GmbH

Schuldner:

GTX BAU GmbH CHE-195.785.908 Lehnhaldenstrasse 61 9014 St. Gallen

Datum der Konkurseröffnung: 03.03.2021

Datum der Einstellung: 03.05.2021 **Kostenvorschuss:** CHF 5'000.00

Rechtliche Hinweise:

Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven als geschlossen erklärt, falls nicht ein Gläubiger innert der genannten Frist die Durchführung verlangt und für die Deckung der Kosten den erwähnten Vorschuss leistet. Die Nachforderung weiterer Kostenvorschüsse bleibt vorbehalten, falls der geleistete Vorschuss nicht ausreichen sollte. Publikation nach Art. 230 und 230a SchKG.

Frist: 10 Tage

Ablauf der Frist: 21.05.2021

Kontaktstelle:

Konkursamt St. Gallen, Davidstrasse 27, 9000 St. Gallen

Bemerkungen:

vormals Carrosserie Ivi GmbH, Sellenbüren 2, 8143 Stallikon